
شکایت پرسپولیس از نکونام

پس از اظهارات جواد نکونام در یکی از برنامه‌های تلویزیونی، باشگاه 

پرسپولیس اعلام کرد به خاطر این صحبت‌ها قصد دارد از سرمربی تیم 

فوتبال فولاد به کمیته انضباطی شکایت کند. مدیر روابط‌عمومی باشگاه 

پرسپولیس مدعی است: »اظهارات جواد نکونام اتهام و ابهام به ارکان 

فوتبال، جامعه داوری و باشگاه پرسپولیس وارد کرده و به همین خاطر 

باید پاسخگوی اظهارات خود باشد.«

ساحلی‌بازان ایران قهرمان شدند

فینال رقابت‌های نهمین دوره فوتبال ساحلی جام بین‌قاره‌ای میان تیم‌های 

ایران و اسپانیا در امارات برگزار شد که با نتیجه ‌6 بر‌3 به سود کشورمان به پایان 

رسید. گل‌های ایران را مصطفی کیانی، سعید پیرامون، محمد‌علی مختاری، 

بهزادپور و محمد احمدزاده به‌ثمر رساندند. امارات نیز که در نیمه‌نهایی از 

ایران شکست خورد، در رده‌بندی روسیه را ‌2بر‌یک شکست داد و سوم شد. 

کالدرون یک جلسه محروم شد

انصاری‌فرد: چرا با قبلی‌ها برخورد نشد؟

کمیته انضباطی پس از بررسی مصاحبه گابریل کالدرون، سرمربی پرسپولیس 

با جراید مبنی‌بر اینکه »امیدوارم نتیجه در زمین فوتبال تعیین شود« که متن 

آن به نوعی افترا به برگزار‌کنندگان مسابقه فوتبال است که برای تیم خاصی 

نتایجش را در خارج از زمین بازی تعیین می‌کنند و پس از بررسی طبق ماده 

۷۱ آیین‌نامه انضباطی فدراسیون فوتبال، مصاحبه کالدرون را مصداق افترا 

و نشر اکاذیب دانسته و وی را به یک جلسه محرومیت از مسابقه رسمی تیم 

خود محکوم کرد. محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در 

واکنش به این خبر گفت: »ایشان هیچ تهمتی به باشگاهی نزده و فقط درباره 

تصمیم‌هایی که در بازی استقلال – پارس‌جنوبی گرفته شده ابراز نگرانی کرده 

است و در مبحث دیگری هم گفته دوست دارم چه ببازم و چه ببرم در زمین 

باشد. ما واقعا از این تصمیم کمیته انضباطی متعجب هستیم. پیش از این 

و در فصل گذشته بعضی افراد تهمت‌های سنگینی به باشگاه پرسپولیس 

ازجمله مهندسی نتایج و حمایت از تیم زده بودند که بعضا در آن اظهارات، 

توهین و تهمت‌های سنگینی به برگزارکنندگان مسابقات لیگ و مسئولان 

فدراسیون زده شده بود اما هیچ‌برخوردی با آنها نشده بود. امیدوارم جلوی 

تکرار این روند صدور احکام تند و سختگیرانه علیه پرسپولیس و مماشات با 

تخلف دیگر تیم‌ها گرفته شود.« 

موافقت تاج با استعفای حسن‌زاده

مهدی تاج، رئیس فدراسیون با ارسال نامه‌ای در پاسخ به تقاضای مجدد 

دادگستری استان تهران با عنایت به مسئولیت جدید حسن‌زاده در آن 

نهاد، با استعفای وی از ریاست کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 

موافقت کرد. این موضوع ابتدا در شهریور ماه گذشته با مخالفت رئیس 

فدراسیون همراه شد، اما در ادامه با درخواست دوباره دادگستری استان 

تهران در مهرماه، با موافقت تاج روبه‌رو شد. 

فهرست تیم‌ملی فوتبال کشورمان برای جدال برابر 

عراق اعلام شد تا پس از کش‌و‌قوس‌ها و حاشیه‌های 

فراوان، تیم مارک ویلموتس ‌ آماده نبرد حساس برابر 

عراق شود. درخصوص حاشیه‌های اخیر تیم‌ملی و 

فهرست نفرات تیم‌ملی و بازی برابر عراق فرصتی 

دست داد تا با یکی از کارشناس‌های فوتبال تماس 

بگیریم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بهمن فروتن را 

در زیر می‌خوانید.

در روزهای اخیر بحث قهر کردن ویلموتس به‌دلیل 

عدم پرداخت مبلغ قراردادش حسابی خطرساز شد، 

فکر نمی‌کنید در آستانه بازی حساس برابر عراق، این 

موضوع کمی غیرحرفه‌ای بود؟

موضوع اولی که باید به آن توجه کنیم این است که کار 

ما چقدر درست است. واقعیت این است که فوتبال ما به 

سر گردنه تبدیل شده است. هر بازیکن و مربی خارجی را 

می‌آوریم و با گردن‌کلفتی پولش را نمی‌دهیم و تازه از آن 

بدتر اینکه در آخر طلبکار هم می‌شویم. از اتفاقاتی که 

این روزها در فوتبال ما می‌افتد را حتی نمی‌توان به‌عنوان 

آبروریزی یاد کرد چراکه واقعا آبرویی برای ما نمانده که 

بخواهد بریزد. شما هرکس که به‌عنوان یک خارجی به 

فوتبال ما آمده ببینید، ما پولش را خورده‌ایم. 

بحث ما این است که بدقولی‌ها به ویلموتس برای 

امروز و دیروز نبوده و چند ماه است که این مسائل 

در جریان است. 

شما از کجا می‌دانید که ویلموتس هر روز از مسئولان 

فدراسیون پولش را طلب نمی‌کند؟ شاید دیگر کارد به 

استخوانش رسیده که مجبور شده به تهدید روی بیاورد. 

ویلموتس در جایی فوتبالیست شده و مربیگری کرده که با 

یک قول‌مردانه کارشان را شروع می‌کنند و اصلا نیازی به 

قرارداد هم نیست. اما ما اینجا قراردادهای چند صفحه‌ای 

می‌نویسیم و همه‌چیز را به چهارمیخ می‌کشیم و درنهایت 

همه چیز را زیر پا می‌گذاریم. از طرفی هم باید بگویم برخی 

از این رفتارها هم به‌خاطر ترس از باخت است و ویلموتس 

هم با این اقدام فرار رو به جلو کرده تا شاید ناکامی‌های 

احتمالی را به گردن این و آن بیندازد. 

ظاهرا شما چندان به موفقیت تیم ملی امیدوار 

نیستید!

من نه برای تیم‌ملی و نه برای مارک ویلموتس روزهای 

خوبی را در پیش رو نمی‌بینم و احساسم بر این است که با 

این روندی که طرفین در پیش گرفته‌اند، موفقیتی برای ما 

حاصل نخواهد شد و دود این مشکلات مستقیم به چشم 

تیم‌ملی و مردم فوتبالدوست کشورمان می‌رود. نظر من بر 

این است که با این اتفاقات و روند جاری، ما به جام‌جهانی 

نمی‌رسیم. ما اگر با کی‌روش راحت به جام‌جهانی رسیدیم 

به این خاطر بود که پشت کی‌روش پر بود. کی‌روش از یک 

مافیای بین‌المللی و داخلی سود می‌برد که نمی‌گذاشتند 

پوست موز زیر پایش برود، اما ویلموتس تنهاست و اگر 

این‌طور نبود در بازی برابر بحرین به او مشاوره می‌دادند 

که به آن شکل به دروازه بحرین هجوم نمی‌برد. 

شاید خیلی بدبین هستید! بازی با عراق را برای ما از 

دست رفته می‌دانید؟

متاسفانه بله، من احساس می‌کنم ما به عراق می‌بازیم و 

بعد از آن تنها شانس‌مان بردن تمام بازی‌های دور برگشت 

است که سه‌تای آن در خانه برگزار می‌شود، آن‌هم با تفاضل 

گل بالا. باور کنید من از باخت فوتبال کشورم خوشحال 

نمی‌شوم و دوست دارم تیم‌ملی هر دوره در جام‌جهانی 

حضور داشته باشد، اما باید واقع‌بین باشیم. 

درخصوص لیست تیم‌ملی نظری ندارید؟ جای کسی 

را در لیست خالی نمی‌بینید؟

من شنیدم که به دروازه‌بانان تیم‌ملی و حضور مظاهری ایراد 

گرفته‌اند، اما واقعیت این است که تیم‌ملی یک دروازه‌بان 

اول دارد و در همه جای دنیا نفرات دوم و سوم را طوری 

انتخاب می‌کنند که آن شخص تحمل نیمکت‌نشینی را 

داشته باشد و مثل فلان تیم مطرح کشور جنگ بین دو 

دروازه‌بان به‌وجود نیاید و آخر سر هم یک دروازه‌بان آن 

یکی را دک کند. 

ترابی هم به‌عنوان ستاره پرسپولیس دعوت نشده!

از نظر من او بازیکن با‌کیفیتی است و به کار ویلموتس 

هم می‌آید، اما بازی با عراق یک جنگ تن به تن است و 

بازیکنانی به کار سرمربی می‌آید که بتواند در این جنگ‌ها 

موفق باشد. ترابی یک بازیکن ظریف و فانتزی است و 

ویلموتس در این بازی مهره‌هایی می‌خواهد که بیشتر 

زمخت باشند. 

حرف آخر؟

حرف من این است که کی‌روش هشت سال فوتبال این 

مملکت را نابود کرد و حالا یکی مثل ویلموتس که در فوتبال 

سالم کار کرده آمده تا فوتبال ناب اروپایی را در تیم‌ملی 

جاری کند. ما مقابل کامبوج فوتبال زیبایی به نمایش 

گذاشتیم و نشانه‌هایی از تبدیل شدن به یک تیم باکلاس 

را داشتیم. باید همه به این مربی کمک کنیم که بتواند 

اهدافش را در تیم‌ملی پیاده کند. البته مطمئنا آن مافیای 

کی‌روشی دل‌شان نمی‌خواهد تیم‌ملی به جام‌جهانی برود 

و ما باید مانع آنها شویم. 

استقلالی‌ها روز پرفراز و نشیبی را سپری کردند؛ از اعتصاب 

بازیکنان به خاطر مشکلات مالی گرفته تا جلسات مشترک با 

همتای سرخ خود و اسپانسر مشترک برای دریافت مطالبات 

فصل جاری. خبر اول البته بیشتر سروصدا کرد آن هم بعد 

از هفت برد متوالی و اعتراض‌های اخیر استراماچونی. 

 سایت استقلال و خبر خوش مالی

سایت باشگاه استقلال دیروز خبر مهمی به این شرح 

منتشر کرد: »باتوجه به مشکلات مالی فراوان باشگاه‌های 

استقلال و پرسپولیس و طبق پیگیری‌های انجام شده 

توسط وزیر ورزش و جوانان، جلسه‌ای در دفتر معاونت 

ورزش قهرمانی بین مدیران دو باشگاه بزرگ پایتخت 

و مدیران اپراتور همراه اول برگزار شد. در این نشست 

محمدرضا داورزنی معاون وزیر، امیرحسین فتحی و کامران 

منزوی)مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره باشگاه استقلال( 

محمدحسن انصاری‌فرد و علی رغبتی)مدیرعامل و عضو 

هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس( حمید فرهنگ، مدیرعامل 

شرکت همراه اول و معاونان ایشان حضور داشتند و پس 

از بحث و تبادل نظر و پیرو حسن‌نیت شرکت همراه اول، 

مقرر شد ظرف ۴۸ ساعت آینده)تا فردا( نسبت به پرداخت 

مطالبات دو باشگاه اقدام لازم انجام شود.« پیش از این 

مدیران پرسپولیس هم از حل بخشی از مشکلات خبر داده 

بودند. با این حال مشخص نیست چه رقمی قرار است به 

سرخابی‌ها پرداخت شود. 

 اعتصاب در تمرین استقلال

این موضوع تاثیر خود را روی تمرینات استقلالی‌ها گذاشت 

و بازیکنان این تیم حاضر به تمرین نشدند. در این خصوص 

برخی رسانه‌ها گزارش دادند: »در شرایطی که قرار بود تمرین 

آبی‌پوشان از ساعت 16 در زمین مجموعه انقلاب برگزار شود 

اما بازیکنان حاضر به تمرین نشدند. برخی از بازیکنان اصلا 

به محل تمرین مراجعه نکردند. اعضای تیم فوتبال استقلال 

چند روز پیش در اعتراض به مشکلات مالی از مدیریت این 

باشگاه انتقاد کرده بودند.« 

 پرداختی‌های برابر تا فردا

پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد قرار است 

در راستای برابر کردن قرارداد بازیکنان استقلال، مسئولان 

این تیم دست به کار شده و با پرداخت بخش دیگری از 

قرارداد بازیکنان، مبلغ پرداختی تمامی آنها را به مرز 35 

درصد برسانند. 

این در حالی است که طبق گفته‌های مباشری، معاون 

باشگاه استقلال تنها چهار بازیکن استقلال امسال هیچ 

دریافتی‌ای نداشته و در بین بازیکنان هستند افرادی که تا 

امروز 30 درصد هم دریافتی داشته‌اند ولی برای آنکه تمامی 

قراردادها یکسان شود، مقرر شد تا اکثر بازیکنان استقلال 

تا پایان یک‌سوم از مسابقات لیگ، یک‌سوم از قرارداد خود 

را دریافت کرده و در همین راستا نیز تا فردا مبلغی به‌عنوان 

بخشی از قرارداد به حساب‌شان واریز شود. 

 عامل اختلاف چیست؟

هنوز یک نکته در بین قراردادها وجود دارد که محل 

اختاف بین باشگاه و بازیکنان به شمار می‌رود و آن 

اینکه هنوز بسیاری از بازیکنان این تیم از فصل گذشته 

نیز طلبکار هستند و این انتظار را دارند علاوه‌بر دریافت 

بخشی از قراردادهای فصل جاری، از سوی باشگاه اقدامات 

اساسی برای تسویه‌حساب قراردادهای فصل گذشته نیز 

انجام شود. 

 استرا سنگ چه کسی را به سینه می‌زند؟

در این بین برخی نیز این‌طور وانمود کردند که قرارداد 

استراماچونی نیز طبق موعد مقرر پیش نرفته و پرداختی‌های 

این مربی نیز عقب افتاده و همین موضوع باعث شده تا این 

مربی انتقادهای تندوتیزی را نسبت به مدیران استقلال 

مطرح کند. این در حالی است که پیگیری‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« از برخی از عوامل باشگاه استقلال حکایت 

از آن دارد که کادرفنی ایتالیایی استقلال و در راس آنها 

استراماچونی فقط دو ماه حقوق عقب افتاده طلبکار هستند 

و به نظر می‌رسد در نشست خبری بعد از دیدار با نفت آبادان، 

سرمربی استقلال به خاطر بدقولی در پرداختی‌های باشگاه 

به بازیکنان برآشفته و برای اینکه روند موفقیت‌های این تیم 

قطع نشود، سعی کرد در بهترین موقع)با توجه به تعطیلات 

لیگ( تلنگر جدی به مدیران این باشگاه بزند. 

  گفت‌وگو
فروتن در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازی با عراق فوتبالیست زمخت می‌خواهد

مافیای »کی‌روشی« نمی‌خواهد به جام جهانی برویم
پشت ویلموتس خالی است، شاید کارد به استخوانش رسیده

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت آبی‌ها؛ مربیان ایتالیایی 2 ماه حقوق عقب‌افتاده دارند

دریافتی همه استقلالی‌ها تا فردا به 35درصد می‌رسد

فروتن: پشت ویلموتس خالی است، شاید کارد به استخوانش رسیدهخانبان: منتظر سورپرایزهای منفی برای تیم ملی در امان باشید

ویمبا انتقال بازی به اردن کار شاگردان ویلموتس  دشوار شد وشی« نمی‌خواهد به جام جهانی بر مافیای »کی‌ر

قصه عابدزاده و تیم مطرح پرتغال ادامه دارد

جریمه پورتو به دلیل توهین به ستاره ایرانی
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 شماره ۲۹۰۲

استراماچونی و دستیارانش 2 ماه حقوق عقب‌افتاده دارندجزئیات مذاکرات پرسپولیسی‌ها برای فسخ قرارداد مهاجم برزیلی

مدیربرنامه‌ گولج و جونیور 
یک بنجل دیگر می‌آورد؟

یافتی همه استقلالی‌ها   در
تا فردا به 35درصد می‌رسد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

شهیدی‌پور: پرسپولیس تیم قدری ساخته و ناشناخته نبود

 دانشگاه آزاد یکی از مدعیان قهرمانی 
در لیگ واترپلو است

ضرر 

حداقل 2 میلیارد 

تومانی پرسپولیس 

برای صفر گل و صفر 

پاس گل!


